



## A FIZ Karlsruhe beruházásai megtérülnek

A nagy nonprofit tudományos és műszaki információs intézmény, a német *FIZ Karlsruhe* bevételeinek 9 százalékos növekedését jelentette 2001-ben, miután bővítette tartalomszolgáltatásait, valamint tökéletesítette a szolgáltatások elérését és adatkezelését.

A csoport bevétele 2001-ben 20,8 M euró (13 M GBP) volt, szemben a 2000. évi 18,9 M euró (11,9 M GBP) bevétellel. A kiadások az előző évi 27,4 M euróról (17,2 M GBP) 28 M euróra (17,6 M GBP) növekedtek. A tudományos és műszaki információs szolgáltató hálózat (STN International) adatbázisai használatának értéke a FIZ Karlsruhe szolgáltató központnál 50,6 M euróra (31,7 M GBP) nőtt a 2000. évi 40,1 M euróról (25,2 M GBP). A munkatársak száma 332-ről 317-re csökkent.

2001-ben mintegy 350 millió rekordot tartalmazó 216 adatbázis volt online elérhető az STN International hálózatban. Ezek közül 109 adatbázist 140 millió rekorddal a FIZ Karlsruhe intézetben vittek be.

A bevétel egyenletesen oszlik meg a német ajkú országok, az egyéb európai országok, az USA és Kanada használói között. A szabadalmi információkat tartalmazó adatbázisok nagymértékben segítették a bevételek növelését. Az STN on the Web internetes interfész megerősödött azzal, hogy bevezették intranet változatát vállalati használatra. A FIZ Karlsruhe FIZ AutoDoc nevű automatikus teljes szövegű dokumentumszolgáltató rendszerének használata is 16%-kal nőtt, ami 62 000 publikáció megrendelését jelentette. A vállalat amerikai leányvállalatát is üzembe helyezte Princetownban (New Jersey).

/Information World Review, 184. sz. 2002. október, p. 4./

## AZ STN új adatbázisai

Az STN International online szolgáltató európai szolgáltató központja Karlsruhéban bejelentette a *PHARMAML* és a *NUTRACEUT* adatbázis kiadását.

A *PHARMAML* a gyógyszeripar és az egészségvédelem valamennyi aspektusát felölelő bibliográfiai és teljes szövegű adatbázis. Tartalma: törvényhozatal, cég hírek (beleértve a pénzügyi jelentéseket), cégegyesülések, közös vállalkozások, induló vállalatok, trendek és stratégiák, multinacionális megállapodások, részvénytőzsi, biotechnológiai kutatás-fejlesztés, termékhírek (köztük gyógyszer-engedélyezés, illetve elutasítás), klinikai tesztek, termékfejlesztés, rendezendő konferenciák.

Az adatbázist naponta frissítik publikálás előtti adatokkal, illetve hetente az írott publikációs adatokkal. Az adatbázis 1992-ig visszamenőleg kereshető, jelenleg 47 650 rekordot tartalmaz. A korábbi, 1985-ig visszamenőleges rekordokkal is hamarosan kiegészítik az adatbázist.

A *NUTRACEUT* adatbázis a globális gyógyászati tápszeripar bibliográfiai és teljes szövegű információit tartalmazza, beleértve a funkcionális élelmiszereket, diétás táplálékkiegészítőket és természetgyógyászati termékek iparát. Megtalálhatók benne a jogi és törvényinformációk, jelölési követelmények, cég- és termékhírek, a közeljövőben rendezendő konferenciák adatai. Jelenleg az adatbázis mintegy 6000 rekordja 1996-ig visszamenőleg tartalmazza a szakirodalmat.

További információ:

[www.stn-international.de](http://www.stn-international.de)

/ASLIB Library Hi Tech News, 19. köt. 10. sz. 2002. p. 29./